

“大爱中原 暖冬行动”联合企业再献爱心 天冷了,让他们干活时喝上热水 为环卫工免费发放2000只保温杯

爱心企业提供 2000只保温杯

11月30日清晨7点多,天刚蒙蒙亮,郑州科技馆门前的广场上,郑州晚报爱心公益社的成员们就已经开始忙碌了,布置背景板、调试音响,搬运爱心企业赞助的一箱一箱还未开封的保温杯。

不久,华北水利水电大学青年志愿者协会、河南星火志愿团等志愿团队的年轻人和老同志也赶到了,虽然年龄不同,大家都有一颗火热的心。200多名身着橘黄色制服的环卫工也从四面八方会聚,志愿者们维持秩序,给他们排队列。

“大爱中原,暖冬行动”由郑州市文明办、郑州市建委、郑州晚报、郑州电视台、郑州人民广播电台、中原网等市级媒体以及郑州晚报爱心公益社、衣往情深公益项目及省会各民间公益团队和公益人士共同组织参与,本次给环卫工捐赠的2000只保温杯,都是由爱心企业郑州清华园集团提供的。

看到晚报报道 就想加入爱心行动

该集团公司副总经理刘存远说:“我们一直热心于社会公益,之前就承诺,每卖出一平方米的房地产,都拿出10元钱来做慈善。看到晚报上报道的‘大爱中原 暖冬行动’,我们很受感动,一定要加入进来,向环卫工捐保温杯,只是一个开始,今后还要追随这个活动做更多的好事。”

上午10点,发放活动正式开始,市文明办、市建委及爱心企业的负责人向环卫工发放保温杯,还嘱咐道:“你们冒着寒风清扫街道,累了的时候,一定记得喝口热水。”环卫工人们依次有序地领到杯子,脸上绽放笑容,都不忘说一句“谢谢”。



领到保温杯,环卫工人们笑了

昨日早晨8点28分,人民日报的官方微博发布一条消息:“今天,全国普遍降温。寒冷的冬天,你是否注意过忙碌的他们? 凛冽寒风中,席地吃饭;车流人海中,匆匆穿梭……他们拿着微薄的工资,干着最脏最累的工作,有时为了捡拾垃圾甚至要冒着生命危险! 今天,为他们发条微博:拒绝乱扔垃圾,让他们少弯一次腰! 若支持,请转发!”这条微博关注着头顶“城市美容师”的称号,却时常被人忽视的困难群众——环卫工。在郑州,寒冬来临之际,爱心单位和个人不仅关注着广大环卫工,并且已经付诸行动。11月30日上午,在郑州科技馆门前广场,第二季“大爱中原,暖冬行动”进行了入冬以来的第三项主题活动——“关爱环卫工,免费发放保温杯”。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

“喝到口里,暖在心啊!”

来自环城快速路北环段的钱玉祥,从事环卫工作已经10多年了,领到杯子十分开心,他说:“过去冬天都是自己带的普通水杯,不保暖,天越冷凉得越快,所以经常喝凉水。现在有了保温杯,可以喝到热水了,真的很感谢,可以说是喝到口里,暖在心啊!”

当日上午,共有来自二七广场、河道处、酒

水车队等10个环卫单位的200多名环卫工代表现场领取保温杯。剩下的杯子,也将由各单位负责人领取后,逐一发放到环卫工的手中。

随着气温降低,落叶越来越多,环卫工的劳动量和难度会越来越大,但他们表示,社会各界这么关爱他们,他们一定会克服困难,把保洁工作做得更好,让郑州永葆美丽!

“不抛撒垃圾,也是一种关爱”

钱玉祥的工友,和他一样都是58岁的李占伦,感激之余,也说出了自己的心里话:“这个杯子很实用,真是贴心的关爱。同时,我也希望,开私家车的市民,包括水泥罐车、渣土车等,在道路上行驶的时候,不要从车窗内向外扔垃圾杂物,不要把车上的水泥、

石子等建筑垃圾抛撒在路面。特别是有些从水泥罐车上掉下的搅拌过的水泥,掉在路上很容易凝固,我们都要用铲子铲。不仅清理难度大,而且很危险。如果司机师傅都能不给道路上增加垃圾,不让我们冒险,也是一种关爱!”

人民日报官微5条倡议

当日下午,人民日报的官微继续倡议:【为他们我们至少可以】①沿街店铺,让他们歇歇脚;有微波炉的帮忙热个饭,让他们至少能吃口热的;②不乱扔垃圾,口香糖用纸巾包好再丢;③尖锐物、危险垃圾,包好再放

入垃圾桶;④开车经过他们时,减速慢行,小心避让,尤其是雨雪天气;⑤开车备个垃圾袋,拒绝车窗抛物。转发承诺!

这些倡议,也是“大爱中原 暖冬行动”所有参与成员共同的心声。

新闻追踪

虽然不是她学生 我也想帮她她

爱心老总给患病老师捐一万元



11月27日,本报A12版《病床上,51岁女老师哭了“最不愿意麻烦学生”》一文,报道了从教36年的女教师患重病后,毕业近20年的学生纷纷捐款的事。爱心老总邱俊看到报道后献爱心一万元,而近50名同学也捐出两万元。

老师笑着哭了

昨日下午,省人民医院2号楼4层康复科病房里暖意融融。“老师看到我们,没有说话就先哭了。”方城县独树镇第一中学94届同学闫宝和其他5名同学相约一齐赶往郑州,将四五十名同学捐助的两万元爱心款交给董玉玲老师。

“董老师很负责任,言传身教,在求学时给了我们很大的帮助。一日为师,终身为师。这句话不是说说而已。”闫宝表示,“毕业很多年了,无论她是站着还是躺着,都是我们老师。”

教育人士捐款一万元

11月27日,河南育汇教育集团总裁邱俊看到本报报道后,立刻与记者进行联系,“董老师扎根一线,从教36年,敬业精神令人动容。我虽然不是她的学生,但我也想帮帮她”。

28日下午,邱俊赶到了省人民医院2号楼4楼病房,把一万元善款交给董玉玲家属手中,他还特意带来了《人人可以上北大》《教育新探》等教育图书、生活礼品。

郑州晚报记者 石闯 实习生 张念念 文/图



Camellia oil
油茶籽油



【本草天香】只做纯的

纯油茶籽油 更营养更安全更健康

【世纪联华】
【青埂峰】有售
【有机优品】

招商热线: 13607658160 0371-86630827

旗舰店: 郑州市华山路与陇海路交叉口向南150米路西

以下商城可购买: www.hbtps.com.cn www.78kankan.cn

